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A HUNGEXPO területén március elején
megrendezett kiállításon két pavilon-
ban mutatkoztak be a hazai és külföldi
utazásszervezõk, utaztatók, vendéglá-
tók, hazai tájegységek. A kiállításra láto-
gató erdészek örömmel fedezhették fel
a pavilonokban az egyes erdõgazdasá-
gok összefogásával bemutatkozó kis-

térségek erdészeti látnivalóit, a szabad-
idõ eltöltésére ajánlott kínálatot. Az
egyik ilyen kiállítóhelyen Öko- és kul-
turális turizmus hazánk erdeiben cím-
mel a Gemenc Zrt., az Ipolyerdõ Zrt. és
a Pilisi Parkerdõ Zrt. fogott össze a tér-
ségükben található nemzeti értékek be-
mutatására. Így a Gemenc erdejének tit-
kaival, a Pilis–Visegrádi hegység törté-
nelmi csúcsaival, a börzsönyi erdei va-
sutak különleges hangulatú nyomvona-
laival, vadasparkokkal, történelmi em-
lékhelyekkel, erdei iskolákkal, vízi, ke-
rékpáros és bakancsos túrák lehetõsé-
geivel és ehhez olykor elengedhetetlen
minõségi szálláshelyekkel ismertette
meg az érdeklõdõket. A rögtönzött va-
dászsólyom- és kisállat-bemutató színe-
sítette a kínálatot.

* * *

Hasonló céllal mutatta be tevékeny-
ségének területét a VADEX Mezõföldi
Zrt., a Bakonyerdõ Zrt., a VERGA Zrt., a
Vértesi Erdõ Zrt., a HM Budapesti Erdõ-
gazdaság Zrt., a Pilisi Parkerdõ Zrt. és a
kiemelten közhasznú Az Erdõért Egye-
sület , Székesfehérvár. Ez utóbbi 2001-
ben alakult azzal a céllal, hogy segítse
az ifjúság környezeti tudatának formá-
lását, a környezet, a természet, az erdõ
és a vizek védelmét. Ösztönözze a sza-
badtéri sporttevékenységeket, segítse
azok feltételeinek megteremtését. Egy-
szóval az ember és az erdõ szorosabb
kapcsolatának megteremtését, mely
nem választható el az egészséges élet-
módtól, a gyógyítástól.

A közép-dunántúli turisztikai régió-
ban mûködõ egyesület ízléses és prak-
tikus kiadványa a „Barangolás a kirá-
lyok erdeiben” füzetecske és annak tér-
képmelléklet a természetjárást kedvelõ-
ket csábítja a térség erdeibe.

Csak gratulálni lehet mindkét kiállítás-
hoz, mert ennél hatékonyabban nemigen
lehet az embereket meggyõzni arról,
hogy az erdészek nemcsak favágók.
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